Ctron L 15

Crsixxka "MIniFix" KoHdupmaTt LLkaHT Hanpasnsawouwme
SKCLUEHTPUK
S I
LLITOK 1
BuHT Camopes Hoxka M8

) <
| |

Cneundunkaums CnucoK OYPHUTYDLI

1 |BeptukanbHas Jl 1 580 x 88 1 |Hanmpaenswoume 2
2 |BeptukanbHas I 1 580 x 88 2 |[Bo3mb 24
3 |CronewHuua 1 | 1200 x 600 3  |KoHdupmaTt 6x50 21
4 (OHO 1 | 1200 x 580 4 |Craxka "Minifix" 9
5 |BepTtukanbHas J1 1 560 x 88 5 |Camopes 3x16 12
6 |BeptukanbHas I 1 560 x 88 6 |Camopes 3x20 12
7 |3agHsasa naHenb 1 1168 x 88 7 |Camope3s 4x30 4
8 |®dacan awwmka 2 344 x 108 8 |BuHT M6x45 2
9 |BokoBuHa A, 2 400 x 70 9 |BuHT M6X35 4
10 |BbokoBuHa auw. J1 2 400 x 70 10 |LWkaHT 8x45 4
11 |lMepeq. naH. Aul. 2 260 x 70 11 |Hoxka per. M8 4
12 |3ag. naH. awmka 2 260 x 70

13 |OHo awwmka (OBMT)| 1 290 x 398

14 |Onopa meTan. 2 540 x 630

15 |lMepeknaguHa 1 1080




PacnakyiiTe 1 NpoBepbTe KOMMIEKTHOCTb U3AENUS, KOJIMUYECTBO AETanell U Kpenexa A0SIKHO COOTBETCTBOBaThL
cneumduKaumm, ecnm BC& Ha MecTe NpuUcTynaiTe K c6opke.

Ans c6opkn Bam NoHago6MTCsA: KpecToBasi OTBEPTKA, K/OY WECTUrpaHHbIi Ans KoHdupmaTta (MAET B KOMMNEKTE),
MOJIOTOK.

Oetann 9 n 10 (No 2WwT.) n coegmHseM ux mexay Mpnbuneaem gHo (ABIM) K Awmkam reos3gsaMu.
coboii ¢ NoMoLbO0 KOHMUPMATOB.

B dacaabl BCcTaBnseM WKaHTbl M KpenuMm dacaabl MpuKpyunBaeM BHYTPEHHIOK YacTb
K dwmkam, camopesemn M4x30. HanpaensALWKMX K BOKOBbLIM AeTansaM swmKa
camopesamu M3x20

K 60okoBbIM cTOMa (Aetanun 1 n 2) NpuKpyyYMBaeM BHELLIHME YacTW HanpasfalWnx camopesamm M3x16



BkpyunBaeM LWITOKN OT MUHUGUKCA B CTONeWwHMLy (aetansb 3).
DKCUEeHTpUKK BCTaBnsem B getann 1, 2, 5, 6 n 7. Cnegom, coeguHsieM
Mexay cobon getanu.

JeTtanb 4 ([HO) NpUKpy4YMBaeM C NMoMoOLLbO KOH(PUPMATOB K geTansam 1, 2,
5 6un7.

YcTaHaBNMBaeEM SLWKUKK B CTON.






